



КаДетские ВЕСТИ

Газета для родителей, педагогов и детей кадетской группы МБДОУ детского сада «Сказка» №11 2024г.



Экскурсия в многопрофильный лицей



Лучше всего для дошкольника подготовительной к школе группы - настоящая экскурсия по школе. И вот, для наших будущих первоклассников, ребят кадетской группы детского сада «Сказка» осуществилась мечта. Ребят встретила руководитель музея боевой и трудовой славы школы Сидорова Светлана Петровна и ее помощники, экскурсоводы клуба «Патриот» Скобова Ульяна и Аронова Ксения.



Школьники провели для ребят экскурсию по музею лицея, познакомили с героями - выпускниками лицея - Маркиным Андреем и Давыдовым Павлом, погибшими при выполнении воинского долга. Ребята узнали, что такое "Парта героя" и кто имеет честь сидеть за ней.





По просьбе кадетов Миронов Александр и Кудашкина Елизавета, учащиеся 10 класса, показали виртуозное владение сборкой и разборкой автомата. Старшие товарищи долго и терпеливо показывали своё мастерство и даже дали возможность юным кадетам своими руками пощупать грозное оружие, и понять, на сколько это сложно и трудно - разобрать и собрать автомат. Александр же показал кадетам, как ловко он выполняет это задание в считанные секунды.



Юные кадеты были в восторге от посещения лицея. На вопрос что вам понравилось больше всего, они перебивая друг друга, называли, кто сборку, кто экскурсию, а кто парту героя. С радостным впечатлением дети вернулись в детский сад. Очень надеемся, что такое содружество - это залог успешной подготовки детей к обучению в школе. Хочется выразить огромную благодарность коллективу школы за добродушие и гостеприимство, а также за увлекательное путешествие в мир школы.



Спасатели МЧС в гостях у кадетов



Воспитанников кадетской группы Краснослободского детского сада «Сказка» посетили сотрудники пожарно-спасательной части №19. На этот раз огнеборцы принесли кормушки и скворечник для птиц, изготовленные личным составом. Заместитель начальника части рассказал о правилах пожарной безопасности. В доступной и увлекательной форме объяснил детям, как надо себя вести при экстремальных ситуациях, рассказал о частых причинах возникновения пожаров, какой номер телефона надо набирать чтобы сообщить о пожаре.



Интересен был рассказ и показ оборудования пожарной машины, Пожарные не только демонстрировали костюмы пожарного, но и предложили ребятам примерить каски. Ребятам даже разрешили посидеть в пожарной машине.



В ходе этой интересной встречи дети получили массу полезных сведений о профессии пожарного и особенностях этой важной работы.

В преддверии праздника Дня защитников Отечества, в детском саду «Сказка» прошло волнующее и очень важное событие.



В гости к ребятам пришёл участник специальной военной операции младший лейтенант Кузовчиков Александр Сергеевич. Полгода назад Александр Сергеевич вернулся из зоны СВО, где получил тяжелое ранение. Он рассказал о том, что солдаты очень благодарны детям за поддержку, их письма, рисунки. Александр Сергеевич говорил о том, что нужно любить и защищать свою Родину, стремиться быть сильными, смелыми, честными, о боевых



ситуациях, о мужестве и героизме сослуживцев. Ребята с большим вниманием слушали рассказ бойца. Встреча проходила в формате живой беседы, и в очень теплой обстановке. Дошкольники подготовили для бойца концертные номера – рассказали стихотворения, исполнили песни на патриотическую тему. А ребята кадетской группы продемонстрировали кадетскую выправку, кадетский марш и песни.

Любознательные воспитанники старшей и подготовительной к школе групп подготовили много вопросов. Военнослужащий с удовольствием отвечал на них. Встреча была волнительной и запоминающейся для ребят.

На конкретном примере дошкольники увидели, что настоящие герои живут рядом.

Важность таких встреч неоценима в воспитании у детей патриотических чувств.

